
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers  

den 22. august 2023  

 

Ordstyrer: Lis 

Afbud: Katrine. Fra elevrådet deltog ingen repræsentanter.  

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Konstituering af bestyrelsen (valg af formand og næstformand): 

Formand blev Ole Bjarnow Henriksen og næstformand blev Kathrine Juul Mortensen. 

Tillykke med valget      . 

 

4. Nyt fra elevrådet: 

Der har været valg til elevrådet. I dette skoleår har Benedicte struktureret elevrådsarbejdet 

mere, der er f.eks. afsat faste møder for elevrådet. 

 

5. Orientering fra børnehave og SFO: 

Rikke N. starter på sin praktikvejlederuddannelse den 24. august. Mads vil være vikar i 

august og september. Til oktober får vi en rotationsmedarbejder i ca. 4 uger, som skal 

dække Rikkes timer.  

 

Rikke K. (barselsvikar for Maria) er gravid og skal gå på barsel sidst i november. Hvem der 

kommer i stedet for vides endnu ikke.  

 

I SFO`en har de afviklet Just dance konkurrence. Børnene gik meget op i det og personalet 

havde arrangeret en rigtig god eftermiddag, hvor konkurrencen blev afviklet.  

 

Den 27. september skal SFO´en til den årlige aktivitetsdag i Glyngøre. Invitationen til 

forældrene sendes først ud til september. 

 

Vi har ændret på hvor SFO-børnene må være udenfor. De må ikke længere går i skoven og 

på sportspladsen. De skal være i skolegården eller nede ved multibanen og huset. Vi synes 

skoven er langt væk, hvis der skulle ske noget og sportspladsen behøves ikke, da de kan 

spille bold nede på multibanen. Forældrene er orienteret om denne ændring.  

 



Vi havde valgt at tage en praksisfortælling med fra en morgenstund, hvor der skal tages 

imod børn, være hygge ved morgenbordet, sætte aktiviteter i gang, sende SFO-børn i skole 

m.m.   

Vi har vendt vores morgener og synes ikke, at vi når de pædagogiske opgaver på den måde 

vi gerne vil. Der har resulteret i at fremover ændres morgenmaden, så vi som personale fra 

kl. 7.30 kan fokusere på andre pædagogiske opgaver.  

Der bliver sendt information ud til både forældre i børnehaven og i SFO´en om disse 

ændringer.  

 

6. Orientering fra skolen: 

Kommet godt i gang efter sommerferien og skoleskemaet fungerer fint.  

 

Vi har strammet op omkring morgensamling. Hvert barn har fået sin faste plads og dørene 

lukkes kl. 8.00. Er der børn, der møder for sent ind, skal de vente udenfor i gangen indtil 

morgensamlingen er slut. Dette skulle gerne kunne give mere ro og fordybelse for både 

børn og voksne til morgensamlingen. Forældrene er orienteret om dette.  

 

7. Opfølgning på budget: 

Der er ikke noget nyt i forhold til sidste bestyrelsesmøde. Det nye regnskabssystem Prisme 

365 er ikke helt på plads endnu, så vi kan faktisk ikke se vores forbrug.  

 

8. Tilsyn med DropMob politikken: 

Der mangler det lovmæssige på den nuværende DropMob politik. Det blev besluttede, at 

dagsorden til næste bestyrelsesmøde kun indeholder DropMob politikken. Svend og Lone 

udarbejder materiale til vores drøftelse om DropMob politikken.  

 

9. Forældremøde - herunder udpegning af kontaktforældre samt formandens beretning: 

Kontaktforældre blev fordelt på følgende måde: 

Børnehaven - Cecilie (mor til Anker og Asta i børnehaven) 

0. klasse - Lis (mor til Johanne 0. klasse og Magnus 5. klasse) 

1. klasse og 2. klasse - Anja (mor til Sara i børnehaven og Emma 1. klasse) 

3. klasse og 4. klasse - Henriette (mor til Signe i børnehaven og Kaja i 1. klasse) 

5. klasse og 6. klasse - Lis (mor til Johanne 0. klasse og Magnus 5. klasse) 

 

Ole sender formandens beretning rundt til bestyrelsen. 

 

10. Dato for det første møde med de nye forældreråd: 

Det bliver den 9. oktober 2023 kl. 16.00-17.00. Ole fremstiller invitationen som rundsendes 

til forældrerådene.  

 

11. Punkter til næste bestyrelsesmøde: 

- DropMob politikken 



12. Eventuelt: 

Ole sender kalenderbrikker for bestyrelsesmøderne rundt til bestyrelsen.  

 

 

Referent Lone 


